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مخصوص ᜇلاس حل تمᗬᖁن درس معادلات                                                                  متهف تمارᗬن ᣃی  

 

 . جواب عمومی معادله ديفرانسيل داده شده را بيابيد  ،يک از موارد زيرردر ه )1

  

 y(4) – y = 3t + cos t )الف  

 y(4) + 2y" + y = 3 + cos 2t )ب     

 y"' + y" +y' +y = e-t + 4t) ج  

 

نامعين تعيين  برای جواب خصوصی به منظور استفاده از روش ضرايبمورد ، صورت مناسبی در هر )2

 . ها لزومی نداردمحاسبه ثابت. کنيد

 y"' – y' = t e-t + 2 cos t  ) الف   

  y(4) – 2y" + y = et + sin t   ) ب   

 y(4) + 4y" = sin 2t + t et + 4 )ج    

  y(4) + 2y"' + 2y" = 3 et + 2t e-t + e-t sin t )د    

 

 = sinhx: يادآوری ( کنيد؟ جواب خصوصی معادلات ديفرانسيل زير را چگونه پيشنهاد می )3
௘ೣି௘షೣ

ଶ
 (     

= x2 + x sinh2x   y(4) - 4y"  )الف  

   = x sin x   y(4) + 2y" + y  )ب   

 y" + 2y' + 10 y = sinh x. cos3x) ج  

  



 
در هر يک از موارد زير با استفاده از روش تغيير پارامترها جواب عمومی معادله ديفرانسيل داده شده را تعيين  )4

  . کنيد

y"' – y' = t     )الف 

    y(4) + 2y" + y = sin t  ) ب  

 

5( x  وx2  و
ଵ

௫
 . جوابهای معادله همگن متناظر برای معادله زير هستند  

x3 y"' + x2 y" – 2xy' +2y = 2x4    ,    x > 0 

  .يک جواب خصوصی با روش تغيير پارامتر تعيين کنيد       

 

تحقيق کنيد . ( برای يک جواب خصوصی معادله ديفرانسيل زير فرمولی که شامل چند انتگرال باشد، بيابيد )6

 ). جوابهای معادله همگن هستند x3و  x2و  xکه 

 

x3y"' – 3x2y" + 6xy' – 6y = g(x)   , x > 0 

  

  

 


